
SAP ABAP table P0158 {HR Master Record: Infotype 0158 (amounts paid by 3rd party)}

P0158

INFTY [CHAR (4)]

PREAS [CHAR (2)]

RTE01 [CHAR (3)]

RTE02 [CHAR (3)]

RTE03 [CHAR (3)]

RTE04 [CHAR (3)]

RTE05 [CHAR (3)]

RTE06 [CHAR (3)]

RTE07 [CHAR (3)]

RTE08 [CHAR (3)]

RTE09 [CHAR (3)]

RTE10 [CHAR (3)]

RTE11 [CHAR (3)]

RTE12 [CHAR (3)]

RTE13 [CHAR (3)]

RTE14 [CHAR (3)]

RTE15 [CHAR (3)]

RTE16 [CHAR (3)]

RTE17 [CHAR (3)]

RTE18 [CHAR (3)]

RTE19 [CHAR (3)]

RTE20 [CHAR (3)]

ITWAE [CUKY (5)]

T500W

MANDT [CLNT (3)]

LAND1 [CHAR (3)]

WAERS [CUKY (5)]

 P0158-ITWAE = T500W-WAERS 
0..N

1

T530E

MANDT [CLNT (3)]

INFTY [CHAR (4)]

PREAS [CHAR (2)]

 P0158-PREAS = T530E-PREAS 

0..N

0..N

T538A

MANDT [CLNT (3)]

ZEINH [CHAR (3)]

 P0158-RTE01 = T538A-ZEINH 

0..N

0..N

 P0158-RTE02 = T538A-ZEINH 

0..N

0..N

 P0158-RTE03 = T538A-ZEINH 

0..N

0..N
 P0158-RTE04 = T538A-ZEINH 

0..N

0..N
 P0158-RTE05 = T538A-ZEINH 

0..N

0..N
 P0158-RTE06 = T538A-ZEINH 

0..N

0..N
 P0158-RTE07 = T538A-ZEINH 

0..N

0..N  P0158-RTE08 = T538A-ZEINH 

0..N

0..N
 P0158-RTE09 = T538A-ZEINH 

0..N0..N  P0158-RTE10 = T538A-ZEINH 

0..N
0..N

 P0158-RTE11 = T538A-ZEINH 
0..N0..N

 P0158-RTE12 = T538A-ZEINH 0..N0..N

 P0158-RTE13 = T538A-ZEINH 
0..N

0..N

 P0158-RTE14 = T538A-ZEINH 

0..N

0..N

 P0158-RTE15 = T538A-ZEINH 

0..N

0..N

 P0158-RTE16 = T538A-ZEINH 

0..N

0..N

 P0158-RTE17 = T538A-ZEINH 

0..N

0..N

 P0158-RTE18 = T538A-ZEINH 

0..N

0..N

 P0158-RTE19 = T538A-ZEINH 

0..N

0..N

 P0158-RTE20 = T538A-ZEINH 

0..N

0..N

T582A

MANDT [CLNT (3)]

INFTY [CHAR (4)]

 P0158-INFTY = T582A-INFTY 

0..N

0..N


